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Vraag 1: Weten jullie welke portefeuille de respondenten hebben en of deze bij een 

radenavond aanwezig zijn wanneer de onderwerpen aansluiten bij hun portefeuille? 

 
Vanuit de resultaten uit de survey is deze vraag niet te beantwoorden, omdat deze niet expliciet 

gesteld is, we weten slechts welke genoemde portefeuilles bij welke domeinen passen. Dit is 

netjes weergegeven in paragraaf 6.1 van het rapport. Wat betreft de vraag of de respondenten 

aanwezig zijn bij de radenavonden wanneer de onderwerpen uit de radenavonden aansluiten bij 

de portfeuille, kunnen we hier ook geen uitspraken over doen middels de resultaten. Dit komt 

doordat de vraag niet is gesteld. Wel kan gesteld worden, dat het een belangrijke motivatie is, 

maar het is onhaalbaar om op basis van de resultaten uit de survey hier een eenduidig en 

concreet antwoord op te geven. Wel kunnen we een statistische weergave geven van de 

portefeuilles van de respondenten uit de survey: 

 

 
 



Vanuit de interviews, kan de vraag deels beantwoordt worden. Daarbij is het van belang om op 

te merken, dat we niet van elke interviewrespondent weten welke portefeuille deze heeft, 

aangezien de interviews die zijn afgenomen geen volledige gesloten interviews waren, maar 

ook deels semi- gestructureerd, wat betekent dat er afgeweken mocht worden van vragen 

wanneer het relevante inzichten opleverde. Wel hebben we op basis van de interviews toch 

geprobeerd om deze vraag deels te beantwoorden. Deze inzichten zijn onderaan in de tabel te 

vinden. Let daarbij wel op, dat het aantal keren dat interviewrespondent is geweest naar de 

radenavonden al veel zegt over of deze daadwerkelijk aansluit wanneer de onderwerpen 

aansluiten bij de portefeuille. Verder zijn 17 respondenten nooit statistisch significant bij het 

beantwoorden van de vraag. 

 

 

Aanwezigheid respondenten uit de interviews bij aansluiting onderwerpen bij portefeuille 

 

 



Vraag 2: Hoeveel respondenten willen dat de radenavonden ook op andere dagen worden 

georganiseerd? 

 

Op basis van de survey, kan gesteld worden dat geen enkele respondent dit als 

behoefte/maatregel heeft voorgelegd. Uit de interviews is dit ook niet gebleken. Echter was het 

een  maatregel die op basis van de belemmerende factor (overlap met andere werkzaamheden) 

is bedacht. Desondanks wordt de maatregel niet aanbevolen, aangezien het simpelweg niet uit 

de survey of interviews is gebleken of dat raadsleden dit ook willen. We hebben deze maatregel 

dan ook overgelaten aan het Regiobureau of deze het gepast vindt om het in te voeren 

 

 
Vraag 3: Hoeveel respondenten hebben de genoemde behoeften? 

 

Deze vraag is vanuit de survey niet getalsmatig beantwoordt. Er zijn namelijk feedbackpunten in 

de tabellen te vinden. Elk feedbackpunt is afkomstig van één respondent, zoals bij de volgende 

tabellen uit het rapport: 

 

Figuur 3.1: Behoeften/feedbackpunten ten aanzien van de inhoud uit de survey 

 

 

 

 

 

 



Figuur 3.2: Behoeften/feedbackpunten ten aanzien van de organisatie uit de survey 

 

Wat betreft de behoeften uit de interviews is wordt in het rapport aangegeven hoeveel 

respondenten bepaalde behoeften benoemden. Echter is, dat één aantal keren niet gedaan, 

aangezien dit door alleen de respondenten uit de verwijzingen in de tekst is gesteld en die dus 

ook in de verwijzingen te vinden zijn. Bovendien is het van belang om te stellen dat de 

interviews gericht waren op kwaliteit en niet op kwantiteit. 

Vraag 4: Is er gekeken naar de behoeften van de raadsleden bij de aanbevelingen? 

Wij hebben gekeken naar alle resultaten uit de survey en interviews, waaronder ook de 

behoeften van de raadsleden. Dit betekent dat wij zeker de behoeften van de raadsleden in ons 

advies hebben meegenomen. 

 


